

Protokoll fört vid årsmöte i Vissefjärda Älgskötselområde för verksamhetsår 2018/2019.  
Hållet i Bromboda 24/9-2019

### **Mötets öppnande**

§ 1 Ordförande Gert Nylander öppnade mötet.

### **Val av mötesfunktionärer**

§ 2 Till kvällens mötesfunktionärer valdes Lars Einarsson (ordförande), Linda Dahlberg (sekreterare), Tomas Karlsson (justerare), Mikael Karlsson (justerare), Mikael Nilsson (rösträknare) och Jenny Hansson (rösträknare). Gert Nylander överlämnade ordförandeklubban till Lars Einarsson.

### **Godkännande av kallelseförfarande**

§ 3 Kallelse till årsmöte har skett genom annonsering på hemsida. Möteshandlingar ska ligga på hemsidan 14 dagar innan årsmötet. Mötet godkände kallelseförfarandet.

### **Fastställande av dagordning**

§ 4 Mötet godkände framlagt förslag till dagordning för årsmötet.

### **Faställande av röstlängd**

§ 5 På mötet var närvarande 40 lag. Därtill 2 representanter från styrelsen och 13 övriga deltagare. Samtliga närvarande har skrivit på särskild teckningslista som biläggs detta protokoll. Mötet fastställde röstlängden, 55 representanter totalt.

### **Areal information**

§ 6 Gert Nylander informerade om de arealer som föreligger för Vissefjärda Älgskötselområde. Totalt 25.796 ha fördelat på 570 olika fastigheter. Mindre förändringar har skett under 2018/2019.

### **Tilldelning av älg**

§ 7 Gert Nylander redogjorde för tilldelning av älg för avskjutning under 2019/2020. Tilldelningen följer till stora delar principer från tidigare år. Påtalades vikten av att vi uppnår våra mål för avskjutning och då särskilt avskjutning av kalv. Fullständigt förslag till tilldelning av älg biläggs detta protokoll. Buskahult B nytt lag i älgskötselområdet, hamnar i grupp 1. 47 vuxna ska skjutas totalt.

### **Stadgeändring**

§ 8. Se bifogat dokument. Vårmöte hålls under jan-feb. Motioner ska lämnas in skriftligen till styrelsen senast den 1 januari aktuellt år för att tas upp på vårmötet.

### **Jakttider**

- § 10 Gert Nylander redogjorde för styrelsens förslag till jakttider. Biläggs detta protokoll. Mötet godkände styrelsens förslag. Jaktledarmöte 29/10 1830 i Bromboda.

### **Avskjutningsregler**

- § 11 Gert Nylander redogjorde för styrelsens förslag avseende avskjutningsregler för 2019/2020. Vilket biläggs detta protokoll. Motion som inkommit att bara skjuta 1 av dubbelkalvarna de första 14 dagarna, efter de 14 dagarna är det hondjursförbud. Ordförande ställde styrelsens förslag mot Thomas Karlssons och Isak Elvungs förslag, ordföranden beslutade votering. Ordförande konstaterade att styrelsens förslag fick 187 röster mot motionens 66 röster. Mötet godkände därmed styrelsens förslag. Ko och kalv får inte skjutas vid samma tillfälle.

### **Verksamhets- och förvaltningsberättelse**

- § 12 Gert Nylander redogjorde för styrelsens förslag till verksamhetsberättelse för 2018/2019. Biläggs detta protokoll. Mötet godkände styrelsens förslag.

### **Revisionsberättelse**

- § 13 Revisionsberättelsen föredrogs av Martin Bondesson. Revisorerna föreslog mötet att fastställa resultat- och ställning samt bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018/2019.

### **Beslut om resultaträkning och fastställande av balansräkning**

- § 14 Kassör Martin Bondesson redogjorde för föreningens ekonomi. Resultatet för 2018/2019 var plus 7497 kronor och per 2018-07-31 fanns banktillgodotillgångar på 89.572 kronor. Mötet godkände redovisningen.

### **Ansvarsfrihet för styrelsen**

- § 15 Mötet beslöt att ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018/2019.

### **Årsmötets val**

- § 14 Mötet valde till ordförande Gert Nylander (1 år). Styrelseledamöter Mikael Karlsson, Mats Häggbring, Jenny Hansson och Wilgot Sjöstrand (samtliga 2 år). Styrelsesuppleant Anton Nilsson och Linda Dahlberg (1 år). Revisor Björn Olsson och Tommy Svensén (samtliga 1 år). Revisorssuppleanter Benny Moline och Tomas Malmqvist (samtliga 1 år). Valberedning Fredrik Tillberg, Tommy Rundqvist (sammankallande) och Ken Svensson (samtliga på 1 år). Mötet tackade valberedningen för ett gott arbete.

## Övrigt

§ 15

Noterades att på hemsida finns uppgifter på eftersöksekipage. Gert Nylander och Ken Svensson påpekade vikten av att engagera sig i älgskötselområdet, svårt att hitta folk till platserna i styrelsen. Styrelsen fick i uppgift att undersöka möjligheten att inventera älgstammen med drönare och värmekamera. Kan vara en billigare lösning som kan göras ofta.

## Avslutning

§ 16

Mötets ordförande Lars Einarsson avslutade mötet och lämnade över ordförandeklubba till Gert Nylander.

Justeras:



Lars Einarsson



Tomas Karlsson



Mikael Karlsson

Vid protokollet



Linda Dahlberg